St. James Winery Peach

St. James Winery

United States - Missouri

Naturally sweet and free of added colors or flavors, St. James Winery Peach wine is crafted with 100% pure, juicy peaches. It is part of a collection of internationally awarded fruit wines from St. James Winery that are perfect for mixing in cocktails, cooking and baking, or simply enjoying.

Our Peach wine brings fresh from the orchard peach flavors and aromas to your glass. It's the next best thing to biting into a perfectly ripe peach.

Specifications	
Varietals	American Peaches
Pairings	Serve chilled with spicy cheeses or your favorite dessert.



Codes, Weights and Measures	
UPC	0 88582 00050 2
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 00 88582 00050 9
Case Weight	35
Cases/Pallet	56
Layers/Pallet	14
ABV	10.00%
SRP	\$ 12.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News

St James Winery Peach - 2015 Gold - International Eastern Competition

St James Winery Peach - 2015 Gold - Indy International Competition